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1 - Quais os tipos de desperdicio que a metodologia LEAN tenta
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2 - Quais os objectivos da Andlise da cadeia de Valor
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3 - Enumere alguns dos indicadores que poderdo ser importantes
quando da andlise da cadeia de valor \
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4 - Ponha a frente de cada frase, o nUmero correspondente

e Cinco passos sistemdaticos para a organizacdo do posto de trabalho. (3)

e Mudanca de moldes num minuto (5)

¢ Dispositivo sinalizador que autoriza e dd instrucdes para a producdo ou para a
retirada de itens ()
Termo Japonés que significa melhoria continua. (&)
Significa “a prova de erro” (4)

1 - Poka - Yoke
2 — Kanban
3-58

4 — Kaizen
5-SMED

5 - Qual a diferenca entre Cicle time e Takt time
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6 - A afirmagdo
Valor sGo as actividades pelas quais o cliente ndo estda disposto a pagar
E

Falsa
b) Verdadeira

7 - A ofirmacdo seguinte: “O objectivo do pensamento LEAN é eliminar
as actividades desnecessdrias, preservar e aumentar aquelas que criam
valor para o cliente” é:

c) Falsa
@Verdadeira

8 - O excesso de producdo pode ser um desperdicio?

a) Falso

Verdadeiro

9 - A produc¢do puxada gera maior stock?

Falso

b) Verdadeiro
10 - Os 5S fazem parte do sistema LEAN?

a) Falso
Verdadeiro

11 - Quais sdo os beneficios do Poka - Yoke?

a) Aumentar a seguranca
b) Prevenir e detectar erros
@Ambas as respostas estdo correctas

12 - A metodologia 8D néGo se aplica a trabalhos de equipa?

Falso
b) Verdadeiro
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13. Na metodologia SMED, explique qual a diferenca entre tarefas
internas e externas.
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14. Diga o que entende por Set-up dum equipamento.
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15. Calcule a Eficiéncia Global do seguinte Equipamento:

e Duracdo do turno -8 horas = Wi

e NUmero de turnos - 2

¢ Pausa para almoco/jantar - 45 minutos

e Pausas -2 pausas de 15 minutos por cada turno

e Paragens ndo programadas (2 turnos) - 65 minutos
¢ Taxa de producgdo ideal - 30 pecas por minuto

¢ Total de pecas produzidas (nos 2 turnos) - 19700

o Pecas rejeitadas (nos 2 turnos) - 520
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